

**PRIMĂRIA SECTORULUI 5**  
**DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ ȘI SPORT**  
**SERVICIUL URMĂRIRE DERULARE CONTRACTE UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT**

**BIBLIOGRAFIE ȘI TEMATICĂ**  
**INSPECTOR DE SPECIALITATE**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Bibliografie</b>	<b>Tematică</b>
1	Constituția României, republicată	Cunoașterea legislației în vigoare
2	OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind organizarea și funcționarea autorităților și instituțiilor administrației publice, statutul personalului din cadrul acestora, răspunderea administrativă, serviciile publice
3	Ordonanța nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației cu privire la prevenirea și sancționarea formelor de discriminare
4	Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați
5	Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind transparența decizională în administrația publică
6	Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public	Cunoașterea legislației privind liberul acces la informații de interes public
7	Ordonanța nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind activitatea de soluționare a petițiilor
8	Legea nr. 1/2011 a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației în vigoare
9	OMENCS nr. 5079/2016 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind organizarea și funcționarea unităților de învățământ preuniversitar
10	OMEN nr. 4619/2014 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind organizarea și funcționarea consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar

11	Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind realizarea achizițiilor publice, procedurile de atribuire a contractelor de achiziție publică și de organizare a concursurilor de soluții, instrumentele și tehnicile specifice care pot fi utilizate pentru atribuirea contractelor de achiziție publică, aspecte specifice în legătură cu executarea contractelor de achiziție publică
12	HG nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.	Cunoașterea normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016
13	Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației referitoare la autorizarea executării lucrărilor de construcții
14	Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare	Cunoașterea legislației privind calitatea în construcții
15	Hotărârea nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului privind recepția construcțiilor, cu modificările și completările ulterioare.	Cunoașterea legislației cu privire la recepția construcțiilor